
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

НАКАЗАТЕЛНО ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
 

 

№ РД-10-73/ 09.06.2015 г. 

 

Днес, 09.06.2015 г., подписаният ………….., председател на Съвета за електронни 

медии, разгледах и проверих преписка по Акт за установяване на административно 

нарушение № НД-01-100/27.03.2015 г., съставен от ……., на длъжност старши инспектор 

в Съвета за електронни медии, при свидетели на установяване на нарушението ….. и ……, 

срещу ЕТ “НЕМ – ГЕНОВ – ГЕОРГИ ГЕНОВ”, ЕИК: ……., седалище и адрес на 

управление: гр. Враца 3000, ул. “Найден Геров” № 2, вх. А, ап. 7 и адрес за 

кореспонденция: гр. Враца, ул. “28 октомври” № 11, вх. А, ет. 1, ап. 1, представлявано от 

……., ЕГН ……, за следното: 

         

На 09.03.2015 г., при проверка, извършена в Съвета за електронни медии – гр. София, 

бул. “Шипченски проход” № 69, ет. 6, е установено следното: 

В Съвета за електронни медии са постъпили сигнали вх. № НД-06-21-00-105/ 

09.12.2014 г. , НД-06-21-00-105/15.12.2014г. и НД-06-21-00-105/23.12.2014г.от Сдружение 

за колективно управление на авторски права на композитори, автори на литературни 

произведения, свързани с музика и музикални издатели МУЗИКАУТОР. В писмата се 

сигнализира за неправомерно използване в радиопрограма „Радио Гама”, създавана и 

предоставяна за разпространение от доставчика на медийни услуги ЕТ “Нем – Генов – 

Георги Генов”, на територията на град Видин, честота 96.7 MHz, на музикални 

произведения от защитения репертоар на МУЗИКАУТОР, при липса на договор със 

сдружението. 

С писмо изх. № НД-06-21-00-105/ 13.01.2015 г. СЕМ е изискал контролни записи на 

програма “Радио Гама”, разпространена на 04.12.2014 г. от 15:00 часа до 17:00 часа; на 12-

ти декември 2014г. от 13:00 часа до 15:00 часа; на 19-ти декември 2014г. в часовия 

интервал от 10:00 часа до 12:00 часа.  Писмото е върнато до подателя като непотърсено от 

получателя и от двата адреса. 

         Същото писмо е изпратено отново, както на адреса на управление на дружеството, 

така и на адреса за кореспонденция. Видно от обратни разписки ИД PS 1040 030VXY F и 

ИД PS 1040 030VXZ G е получено и на двата адреса от представител на ЕТ ”Нем-Генов-

Георги Генов” на 25.02.2015г.  

До изтичане на определения от Съвета седемдневен срок – 04.03.2015г. , както и към 

датата на съставянето на АУАН № НД-01-100/27.03.2015 г. , доставчикът на медийни 

услуги ЕТ „ НЕМ-Генов-Георги Генов” не е предоставил на СЕМ исканите контролни 

записи на радиопрограма „Радио Гама”,  с което не е изпълнил разпоредбата на ЗРТ 

доставчиците на медийни услуги да предоставят информация за своята дейност в 

предвидените от закона случаи,  
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с което е нарушен чл. 13, ал. 3 във връзка с чл. 14, ал. 4 от Закона за радиото и 

телевизията. 

 

Към преписката са приложени следните писмени документи и материали: 

 

         1. Писма от МУЗИКАУТОР с вх. № НД-06-21-00-105/09.12.2014 г., НД-06-21-00-105/ 

15.12.2014 г. и НД-06-21-00-105/23.12.2014 г. – сигнали за използване на музикални 

произведения в програмата „Радио Гама” без договор със сдружението. 

         2. Писмо на СЕМ с изх. № НД-06-21-00-105(14)/13.01.2015 г.  до доставчика на 

медийни услуги ЕТ “Нем-Генов-Георги Генов” за изискване на записи от доставчика. 

         3. Обратни разписки от „Български пощи” ЕАД – ИД PS 1040 030VXY F и ИД PS 

1040 030VXZ G, които удостоверяват получаване на писмото и на двата адреса от ЕТ 

“Нем-Генов-Георги Генов”. 

         4. Покана за съставяне на акт за установяване на административно нарушение, изх. 

№ НД-06-21-00-105(14)/10.03.2015 г. и обратна разписка за получаването на поканата от 

11.03.2015 г. ИД PS 1040 030 UWD S. 

Срещу съставения акт е постъпило писмено възражение с вх. № НД-06-21-00-105/ 

20.05.2015 г. от представляващия доставчика, в което се твърди, че не са изяснени 

обстоятелствата, при които се твърди, че е извършено нарушението, както и че 

радиопрограма с наименование „Радио Гама” не е създавана и предоставяна за 

разпространение от доставчика на медийни услуги ЕТ „НЕМ-Генов-Георги Генов”; на 

дружеството не е бил известен защитения репертоар на сдружение Музикаутор; 

           Считам възраженията за неоснователни. ЕТ НЕМ-Генов-Георги Генов създава и 

предоставя за разпространение програма с наименование „Радио Гама”, с местен 

териториален обхват – гр. Видин, честота 96.7 MHz  по силата на Индивидуална лицензия 

за доставяне на радоуслуга №ЛРР-01-1-057-02. 

Със свое решение РД-05-180/02.12.2014г. СЕМ е отказал да прехвърли ИЛ №ЛРР-01-

1-057-02 от ЕТ Нем Генов-Георги Генов на Бойкос ЕООД. Същото не е обжалвано и е 

влязло в сила. Тъй като СЕМ е отказал прехвърлянето на притежаваната от дружеството 

индивидуална лицензия  е безспорно, че ЕТ „ НЕМ- Генов-Георги Генов е задължения 

субект, който създава и предоставя за разпространение програма с наименование „ Радио 

Гама”. 

 

Предвид изложеното и след като проверих Акт за установяване на административно 

нарушение № НД-01-100/ 27.03.2015 г. с оглед неговата законосъобразност и 

обоснованост, и прецених събраните доказателства и направените възражения, на 

основание чл. 126, ал. 1 във връзка с чл. 127, ал. 2 от Закона за радиото и телевизията 

 

 

 

П О С Т А Н О В Я В А М: 

 

 

НАЛАГАМ на ЕТ “НЕМ – ГЕНОВ – ГЕОРГИ ГЕНОВ”, ЕИК: ….., седалище и 

адрес на управление: гр. Враца 3000, ул. “Найден Геров” № 2, вх. А, ап. 7, представлявано 

от ….., ЕГН …….., имуществена санкция в размер на 3000 (три хиляди) лева за 

нарушение на чл. 13, ал. 3 във връзка с чл. 14, ал. 4 от Закона за радиото и 

телевизията. 
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Настоящото постановление подлежи на обжалване чрез Съвета за електронни медии 

пред Софийски районен съд в 7-дневен срок от деня на връчването му на нарушителя. 

 

 

Сумите се внасят по сметка на Съвета за електронни медии: 

IBAN: BG49 BNBG 9661 3000 1788 01, BIC: BNBGBGSD 

БАНКА: Б Н Б 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 

 

 

 

Определям срок за доброволно изпълнение – 7 дни от влизане в сила на 

наказателното постановление. 

Настоящото да се счита за покана по смисъла на чл. 182, ал. 1 от ДОПК. 

В случай на неизпълнение преписката ще бъде изпратена на публичен 

изпълнител за предприемане на действия за принудително събиране по реда на 

ДОПК. 

 

 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА С Е М 

ГЕОРГИ ЛОЗАНОВ 


